

створення економічно-правових умов для збільшення доходів і зростання економічної активності працездатних громадян та рівня зайнятості.

Україна має потенціал дати гідну відповідь на усі виклики. Для реалізації пріоритетів соціально-економічного розвитку необхідними є відновлення економіки та стрімке економічне зростання. Також важливим є формування на їх основі ефективної державної економічної політики, спрямованої на забезпечення гарантій збалансованого та гармонійного розвитку.

Література:

1. Кабінет Міністрів України. Постанова. Про затвердження Національної економічної стратегії на період до 2030 року. № 179 від 03.03.2021 р. URL: <https://www.kmu.gov.ua/npras/pro-zatverdzhennya-nacionalnoyi-eko-a179>

2. Куницька-Іляш М.В. Пріоритети галузевого розвитку економіки України: аналіз Стратегії-2030. *Інвестиції: практика та досвід*. 2022. № 21. С.54-58.

3. Усик І.О. Структурна трансформація моделі розвитку економіки України в умовах глобалізаційних викликів : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02. Вінниця, 2019. 297 с.

ТЕНДЕНЦІЯ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ: ВПЛИВ СВІТОВИХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ

Тимченко Т.С.

Науковий керівник: Ковтун Е.О., к.е.н., доцент

Вінницький торговельно-економічний інститут

Державного торговельно-економічного університету

За останні десятиліття світові інтеграційні процеси значно змінили національні економіки різних країн. У зв'язку з цим, виникли нові тенденції розвитку національної економіки, які потребують уваги та дослідження. У даній роботі ми розглянемо основні тенденції розвитку національної економіки, що впливають на неї світові інтеграційні процеси.

По-перше, світова інтеграція змінює структуру економіки. З розвитком технологій та інформаційних систем з'являються нові види бізнесу, які потребують інших підходів до організації виробництва та меншої кількості ресурсів. Це призводить до зменшення значення важких промислових галузей та збільшення важливості інноваційних технологій та інформаційної сфери.

По-друге, світова інтеграція збільшує конкуренцію на ринках товарів та послуг. Це призводить до зростання якості продукції та послуг, зниження цін та підвищення рівня життя населення. Однак, це також може призвести до відходу від виробництва певних видів продукції, які не можуть конкурувати на міжнародному ринку.

По-третє, світова інтеграція змінює міжнародну торгівлю. З'являються нові форми міжнародної торгівлі, такі як послугова торгівля, що стає все важливішою для

економіки багатьох країн. Також зростає важливість міжнародної торгівлі в рамках регіональних інтеграційних блоків, таких як Європейський союз та Азіатсько-Тихоокеанський регіон.

По-четверте, світова інтеграція збільшує рух капіталу та інвестицій. Це стимулює економічний розвиток країн та забезпечує зростання рівня життя населення. Проте, це може також призвести до залежності від іноземних інвесторів та погіршення умов праці в окремих секторах економіки.

По-п'яте, світова інтеграція змінює політику держави щодо розвитку національної економіки. Держави стають більш відкритими для залучення іноземних інвестицій та технологій, а також для розвитку міжнародної торгівлі. Проте, це також може призвести до відсутності державного контролю над економікою та збільшення залежності від зовнішніх факторів.

Отже, світові інтеграційні процеси мають значний вплив на тенденції розвитку національної економіки. Для того, щоб успішно функціонувати в умовах глобалізації, країни повинні враховувати ці тенденції та пристосовуватися до них.

Література:

1. Крючкова Н. Вплив світових інтеграційних процесів на розвиток національної економіки: аналіз та прогноз. *Економіка та суспільство*. 2019. №17. С. 86-94.
2. Степаненко І. Світові інтеграційні процеси та їх вплив на розвиток національної економіки. *Вісник Національного університету "Львівська політехніка"*. 2020. №3 (908). С. 217-224.
3. Мельник О. Глобалізація та її вплив на розвиток національної економіки. *Науковий вісник Національного університету "Львівська політехніка". Серія: Економіка та менеджмент підприємства*. 2021. №929. С. 56-62.
4. Кравчук О. Інтеграційні процеси та їх вплив на економіку України. *Економіка і регіон*. 2018. №3(68). С.25-33.
5. Шевчук О. Вплив міжнародних інтеграційних процесів на розвиток національної економіки: досвід країн Європи та Азії. *Економічний вісник Запорізької державної інженерної академії*. 2019. №2(34). С. 150-154.

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТЕРИТОРІЙ: СВІТОВИЙ ДОСВІД ТА ВІТЧИЗНЯНА ПРАКТИКА

Цзян Пань

*Науковий керівник: Дикань В. В., д.е.н., професор,
ННІ «Каразінська школа бізнесу»*

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

Сучасні дослідження свідчать, що інновації мають суттєвий потенціал в аспекті покращення якості продукції, економії витрат, зростання продуктивності праці, забезпечення інноваційно-технологічної модернізації.